
Interpelacja nr 28/2011 
 
 
 
W sprawie: Wojewódzkiego Zespołu Reumatologicznego im. dr J. Titz-Kosko w Sopocie. 

 

 
• Przemysław Marchlewicz 

 

 

Działając na podstawie stosownych przepisów Ustawy o samorządzie wojewódzkim, 
zwracam się z prośbą do Pana Marszałka o odpowiedź na następujące pytania: 

1. Czy Wojewódzki Zespół Reumatologiczny w Sopocie, zgodnie z zapowiedziami 
medialnymi Pana Marszałka jest planowany do komercjalizacji, a następnie 
prywatyzacji? 

2. Czy zawarto porozumienie z Miastem Sopot w sprawie przekazania kwoty 1 mln zł 
na rzecz WZR w Sopocie z przeznaczeniem na remont elewacji i jaka jest jego 
treść? (proszę o kopię dokumentu). 

 
 

 
Odpowiadając na Pana interpelację z dnia 11 kwietnia 2011 r., uprzejmie wyjaśniam, co 

następuje: 
1. Wojewódzki Zespół Reumatologiczny im. dr J. Titz-Kosko w Sopocie, jako jeden  

z kilkunastu strategicznych zakładów opieki zdrowotnej w województwie pomorskim, 
został zaproponowany do udziału w programie wieloletnim pn. „Wsparcie samorządu 
terytorialnego w działaniach stabilizujących system ochrony zdrowia”, tzw. Plan B. 
Zgodnie z załoŜeniami programu, Zespół miał zostać przekształcony w spółkę prawa 
handlowego ze 100 % udziałem Województwa Pomorskiego. W świetle zbliŜającego  
się wejścia w Ŝycie ustawy o działalności leczniczej, regulującej w sposób szczegółowy 
przekształcanie zakładów opieki zdrowotnej w spółki, Wojewódzki Zespół 
Reumatologiczny im. dr J. Titz-Kosko w Sopocie w dalszym ciągu brany jest pod uwagę 
do przekształcenia w spółkę prawa handlowego ze 100 % udziałem Województwa 
Pomorskiego. Jednocześnie informuję, iŜ nie przewiduje się prywatyzacji Zespołu. 

2. W dniu 28 stycznia 2011 r. Rada Miasta Sopotu podjęła uchwałę Nr IV/17/2011  
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Pomorskiego  
z przeznaczeniem na realizację Projektu o nazwie „Termomodernizacja budynków 
Wojewódzkiego Zespołu Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie”. 
Dokumenty powyŜsze wpłynęły do Departamentu Zdrowia UMWP w dniu 4 kwietnia  
2011 r. i na dzień dzisiejszy poddawane są analizie pod względem formalno  
– prawnym. Gmina Miasta Sopotu planuje przekazać na rzecz Samorządu Województwa 
Pomorskiego kwotę 1.094.000 zł, na podstawie umowy o przekazaniu dotacji celowej. 
Projekt powyŜszy zakłada termomodernizację czterech budynków Wojewódzkiego 
Zespołu Reumatologicznego im. dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie. Głównym celem 
projektu jest wzrost efektywności systemów zaopatrzenia w ciepło budynków,  
co umoŜliwi zarówno ograniczenie zuŜycia energii (mniejsze koszty stałe Zespołu),  
jak i zmniejszy emisje zanieczyszczeń do atmosfery. Po podpisaniu przez obie strony 
umowy w sprawie przekazania powyŜszych środków, zostanie ona Panu udostępniona.  



 

 

  
 


